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IMPORTACION DEFINITIVA / PARA CONSUMO 
 
 
 

Es el régimen aduanero por el cual, las mercancías 
importadas desde el exterior o desde una Zona Franca, 
pueden circular libremente en el territorio aduanero 
nacional, con el fin de permanecer en él de manera 
indefinida, luego del pago de los tributos aduaneros y 
sanciones, a que hubiere lugar, y del cumplimiento de 
las formalidades y obligaciones aduaneras. 



 

 

 

REGIMEN DE IMPORTACION  

Decreto 925/13 

 

   

 

 

 



 

4. PRODUCTO EN  

     CONDICIONES  

     ESPECIALES DE 

     MERCADO 

- Usado 
- Imperfecto 
- Reparado 
- Remanufacturado 
- Repotenciado 
- Segundas 
- Terceras 
- Fuera de temporada etc. 

CAPITULO I. GENERALIDADES DE LOS REGIMENES  



5. REQUERIMIENTOS DE INFORMACIÓN  

      Ley 019 de 2012.  

 

Respuesta Entidades:  

1 día Hábil para requerimientos ..Libre 2 días…Previa 3 días Previa 

MINCIT - 12 horas Libre - 1 día hábil Previa  

 

6. VIGENCIAS REGISTRO Y LICENCIAS DE M 

- 3 meses  : CNE/ DNE/ Especiales ICA 

- 12 meses : Bienes de Capital 

- 6 meses  : Demás productos 

 

   

CAPITULO I. GENERALIDADES DE LOS REGIMENES  



 

7. APROBACION PARCIAL: ( Salvo MJD ) 

- Licencias de importación 

- Registros de Importación 
 

8. MODIFICACIONES A Registros /Licencias 

- Documento inicial vigente 

- Libre a previa y viceversa (según el régimen que aplique) 

- Se puede modificar cualquier casilla, salvo cambio de 

descripción para amparar “mercancía diferente” o mayores 

cantidades cuando se ha utilizado una declaración de 

importación. 

CAPITULO I. GENERALIDADES DE LOS REGIMENES  



 

9. PRORROGAS 

 
 
 
 

- 3 meses 
- En situaciones justificadas 3 meses 

más 
- BK hasta 4 prorrogas (12 meses) 
- Unidades funcionales prórrogas 

indefinidas 
- No aplica a sustancias controladas por 

el CNE / MJD 
 

CAPITULO I. GENERALIDADES DE LOS REGIMENES  



 

10. CANCELACIONES 

 
 
 
 
 
 

- Parcial o total  
- Documento inicial vigente 
- Para mercancía sujeta a cupo o por solicitud de 

autoridades de control  previo VoBo. Por la 
Entidad correspondiente 
 

CAPITULO I. GENERALIDADES DE LOS REGIMENES  



 IMPORTACIONES DE BIENES 

REGIMEN 
DE 
LICENCIA 
PREVIA 

 
 NO AUTOMATICAS 
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DECRETO 925 / 13. 
 



IMPORTACIONES - DECRETO 0925/13 

 

 REGIMEN DE LIBRE IMPORTACIÓN (AUTOMATICAS) 
 

 MERCANCIA NUEVA SI NINGUNA RESTRICCIÓN LEGAL 

 
A. SIN REGISTRO DE IMPORTACION: (Proceso Aduanero) 
1.MERCANCIAS SIN VISTOS BUENOS 

 BIENES DE CAPITAL 

 

B. CON REGISTRO DE IMPORTACION: 

1. BIENES CON VISTOS BUENOS 
 PRODUCTOS PARA EL CONSUMO HUMANO 
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REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

 

13. COMPETENCIA: Comité de Importaciones  

14. IMPORTACIONES POR EL REGIMEN LP 

- Anexo 1 

- Saldos 

- Productos en condiciones especiales de mercado 

- Exenciones arancelarias 

- Productos controlados por FNE, CNE, INDUMIL, y para 

FFMM y  POLICIA NAL 

- Licencia anual 

 

 



 DECRETO NÚMERO. 0925 de MAYO 09/13  
   

 ANEXO 1  

 LISTADO DE SUBPARTIDAS (187)  DE REGIMEN DE LICENCIA PREVIA : 

 

 0207130000 - CUARTOS TRASEROS DE POLLO 

 1602311000 - PREPARACIONES DE CARNES 

 2602000000 - MINERALES  

 2707200000 - MINERALES 

 2804701000 - HIDROGENO 

 2901100000 - HIDROCARBUROS 

 3102300000 - ABONOS  

 3601000000 - POLVORA  

 3814001000 - DISOLVENTES 

 3912201000 - CELULOSA  

 4012110000 - LLANTAS  

 6309000000 – ARTICULOS DE PRENDERIA 

 8429110000 - RETROS  

 8710000000 - VEHICULOS  

 8905100000 - BARCOS 

 9301101000 - ARMAS 

 

 Nota 1: Se excluyen del régimen de licencia previa:  

 a) Las importaciones de productos clasificables en las Subpartidas  0207.13.00.00, 0207.14.00.00, 

0207.26.00.00, 0207.27.00.00, 0207.44.00.00, 0207.45.00.00, 0207.54.00.00, 0207.55.00.00, 

0207.60.00.00, 1602.31.10.00, 1602.32.10.00 y 1602.39.10.00 originarios de los países con los 

cuales Colombia tenga un TLC en vigor  y se haya acordado acceso para dichas mercancías. 

(CUARTOS TRASEROS Y CARNE DE POLLO, PAVO. PATO.. REGIMEN LIBRE IMPORTACION) 

 



 

REGISTRO DE PRODUCTORES DE BIENES NACIONALES 

 
  

 Decreto 2680 de 2009 se entiende como bienes nacionales aquellos bienes 

totalmente obtenidos, bienes elaborados con materiales nacionales o 

bienes que sufran una transformación sustancial. Asimismo, la Resolución 

331 de 2010 establece, entre otras, con la presentación, evaluación y 

respuesta  de la solicitud. 

  

 En el Módulo de Formulario Único de Comercio Exterior -FUCE- de la 

Ventanilla Única de Comercio Exterior -VUCE- formulario "Registro de 

Productor de Bienes Nacionales". La vigencia es de 1 año y renovación con 

1 mes de anticipación al vencimiento. En caso de no llevarse a cabo la 

renovación, el usuario será retirado del registro 

 

 El usuario debe tener firma digital, entrar a www.vuce.gov.co, modulo 

F.U.C.E con el usuario y contraseña, entra al aplicativo para diligenciar la 

solicitud. El manual para diligenciamiento se encuentra en la parte superior 

derecha de la VUCE: AYUDA- FUCE. 

 

http://www.vuce.gov.co/
http://www.vuce.gov.co/
http://www.vuce.gov.co/
http://www.vuce.gov.co/
http://www.vuce.gov.co/
http://www.vuce.gov.co/
http://www.vuce.gov.co/


2. SALDOS 

Mercancías nuevas que tengan 2 o más años de fabricación a la 

presentación de la solicitud. – AÑO/ MES/ 

 

No aplica el concepto a:   

-  Libros, revistas, publicaciones y videos 

-  Bebidas alcohólicas 

-  CKD con menos de 24 meses de fabricación a la solicitud 

- Solicitudes presentadas dentro de los 2 años siguientes al ingreso 

Zona Franca siempre que ingresen nuevas y el año fabricación sea 

igual al del ingreso a la Z.FCA  

- Repuestos Partes y Piezas de vehículos NUEVAS cualquier año 

(Excepto Llantas SUBP. (4011Nuevas Turismo) – (4012 Bandas y 

Protectores Recauchutado o usado) – (4013 Cámaras ) 

 

 

 

  

 

 



2. SALDOS 

 

Saldos Vehículos :  NUEVOS 

  

- 2 o más años de Fabricación 

- Año Modelo anterior  

- Para Acuerdos Internacionales si así se establece    

  serán SALDOS los Vehículos  con mas de 2 años                          

  de fabricación 

 
 

 

 

  

 

 



 
DECRETO – 925/13 

REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

  

3. PRODUCTOS EN CONDICIONES ESPECIALES DEMERCADO…(USADOS, 
REMANUFACTURADOS, REFURBISHED, IMPERFECTOS, REPARADA, 
RECONSTRUIDA, SUBESTANDAR). 

 
 USADO..MAQUINARIA Y EQUIPO –  

 SI NO TIENEN REGISTRADA PRODUCCION NACIONAL– PUEEN 

INGRESAR AL PAIS 

 

 SE PUEDEN IMPORTAR VEHICULOS USADOS : 

 - FUERA DE LA RED DE CARRETERAS 

 - DIPLOMATICOS 

 - CLASICOS 

 - BOMBEROS Comprados / Donados –Ley 1575/12 

 - LOS DEMAS VEHICULOS NO PODRAN INGRESAR POR EL    

   CONVENIO SECTOR AUTOMOTOR 

 

 MOTOCICLETAS NO INGRESAN – ART. 16 DECRETO 925/13 
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DECRETO – 925/13 
REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

  

 

3. PRODUCTOS EN CONDICIONES ESPECIALES DEMERCADO 

TLC – USA: 

 
 REMANUFACTURADOS – NO LICENCIA Art. 16 DE 730/12 

      a. Compuesta total o parcial M/cias recuperadas (proceso para regresar a      

          su condición funcionamiento normal)  

      b. Vida Similar y Garantía  Fabricante como nueva 

      c.  Debe ser una M/cia Industrial (transformación M. P. o Producto T.)    

            
 

 REMANUFACTURADOS  - DECRETO 925/13… 
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DECRETO – 925/13 
REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

  
3. PRODUCTOS EN CONDICIONES ESPECIALES DEMERCADO 

 

DECRETO 723  (10-04-14) DEROGA DECRETOS 2261/12 Y 0444/13 
 

 NUEVAS MINCIT / ADUANERO 

 USADAS REGIMEN DE LICENCIA PREVIA 

 

 CONTROLES:  

 Lugares Habilitados – Maquinaria y sus Partes 

 B/QUILLA – B/VENTURA – STA MARTA – PTO BOLIVAR – RIOHACHA – 
C/GENA (RES. 105/14) 

 Declaración Anticipada Obligatoria -  15 D ANTES / 1 O 2 DIAS 

 NO APLICABLE: (RES 105/14) 

 CONSIGNADO A USUARIO DE Z. FCA 

 IMPORTADOS POR EL ESTADO / ORGANISMOS INTERNACIONALES 
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DECRETO – 925/13 

REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

 
 

 

4. SOLICTUD DE EXENCIONES ARANCELARIAS: 
 

 DECRETO 255/92 Sectores Oficial y Privado 

 

Articulo 7º OFICIAL 

Donaciones ENTIDADES NACIONALES DEPARTAMENTALES MUNICIPALES 

ENTIDADES-Dedicadas a la Prestación de Salud, Educación, Comercialización de 

Alimentos Exploración y explotación de Minería o Hidrocarburos 
 

Articulo 9º  PRIVADO 

Culto Religioso 

Salud y Educación 

Materia Primas, Insumos y Maquinaria para la Industria de Fertilizantes 

Maquinaria y Equipo para Exploración de Minas y Petróleo 

Federación Nacional de Ciegos y Sordo Mudos 

 
Para Educación: Material  Técnico, Educativo y de Laboratorio 

Para Salud: Drogas, Sueros, Vacunas y Elementos para tratamientos médicos, 

odontológicos y de laboratorio. 
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DECRETO – 925/13 
REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

  

.4. SOLICTUD DE EXENCIONES ARANCELARIAS: 

 
 

 LEY 1575/12 DE BOMBEROS (Importaciones realizadas por Cuerpos de 
Bomberos)..DONADOS VEHICULOS USADOS CON EXENCION NO MAYOR A 10 
AÑOS DE FBRICACION..HASTA 20 AÑOS DE FABRICACION SIN 
EXENCION..ANEXAN CERTIFIADO DE DONACION Y CARTA ACEPTANDO LA 
DONACION - R LEGAL 

 VEHICULOS NUEVOS CON EXENCION 

 

      

 LEY 395/97 (Importación de Elementos e Insumos para la Producción de Vacunas, 
Investigación y Operación para la Erradicación de la Fiebre Aftosa) 

 

 

 

 LEY 74 DE 1958 y DECRETO 2893 1991 – (industria editorial) 

 INDICAR QUE NO SON SALDOS.. DEBEN SER NUEVOS AÑO DE FABRICACION – 
4802 Y 4810 
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DECRETO – 3803/06 – 925/13 
REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

  

4. SOLICTUD DE EXENCIONES ARANCELARIAS: 
 

 

 DECRETO 540 de 2004: Importaciones con Recursos Provenientes  de Convenios 
Internacionales para Programas de Utilidad Común 

 

 

 

 LEY 633 de 2000: Importaciones realizadas por el Instituto Nacional Penitenciario y 
Carcelario -  INPEC 

 

 

 LEY 14 de 1990: Importación de Vehículos para Reservistas de Honor. 

 

 

 LEY 1430 de 2010: Importación de Vehículos para Personas en Estado de Invalidez.. 
Artículo 59. Exención TA ..Discapacidad Motora, CERTIFICACIONES conforme a Ley 100 de 
1993. 
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DECRETO – 925/13 
REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

 
 

5. IMPORTACIONES DE ENTIDADES OFICIALES  

 

Únicamente para Mercancías controladas por: 

FNE, CNE, INDUMIL,  o 

Destinadas a las FFMM y  POLICIA NAL (Seguridad 
Nacional / Contrato) 

 

 Decreto 4136/04 – Circular 018/05 INICIACION Y 
FINALIZACION DE REGIMEN TEMPORAL - 
MERCANCIA EN CONDICIONES ESPECIALES DE 
MERCADO, SALDOS Y NUEVAS..  

 BK REGIMEN DE LICENCIA PREVIA 
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DECRETO – 925/13 
REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

 

 

6. OPERACIONES BAJO SISTEMA DE LICENCIAS ANUALES 
DECRETOS 4801/4802/4803 DE 2008 - CIRCULAR EXTERNA 044/08 

 
SOLO MERCANCIA NUEVA – Vo.Bo.  MINMINAS PETROLEO / INGEOMINAS  R. 

MINERO 

 

EXENCION  DECRETOS 255/92 -  562/11-1570/11…PARA EXPLORACION MINAS Y  

PETROLEO SERVICIOS TECNICOS PARA ESTAS ACTIVIDADES Y  

TRANSFORMACION DE MINERALES 

 

SOLICITUD DE MODIFICACION PARA SOLICITAR LA EXENCION 
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DECRETO – 3803- 0925/13/06 
REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

  

BIENES NO REEMBOLSABLES  EN C.E. DE M. SALDOS 

  
1. Bienes que se importen al país como Inversión de Capital 

    Extranjero  

2. Importaciones de Bienes Donados a favor de personas o 

    Entidades de derecho público o privado. 

3. Mercancías adquiridas en Zonas Francas importadas al TAN, y 

    se demuestre que fueron pagadas mediante giro al exterior. 

4. Importaciones de bienes como pago de una deuda de empresa  

    extranjera . 

5. Menaje, equipaje de viajero acompañado o no acompañado, 

    cuando no cumpla con los requisitos establecidos por la DIAN. 

6. Legalización de mercancías que de acuerdo con las normas  

    aduaneras requieren autorizaciones previas o están sometidas  

    a control especial 
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DECRETO – 3803/06 - 925/13 
REGIMEN DE LICENCIA PREVIA  

 
  

ACLARACION.. 
 

MSVC: 

 NUEVA SIN  Vo.Bo.  -  R. ADUANERO 

 NUEVA CON  Vo.Bo. - R. DE LIBRE 

 MERCANCIA EN CONDICIONES 

    ESPECIALES DE MERCADO, SALDO - 

    REGIMEN DE LICENCIA   PREVIA 
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GRACIAS 


